

“冬奥之城”张家口： 把城市联赛“流量”转化为经济“增量”

新华社石家庄10月28日电(记者杨帆)进入10月末,张家口足球联赛迎来决赛阶段。从今年3月起,全市共61支参赛队伍、1650余人参与该项赛事,11月至次年2月还将举办室内和雪地足球比赛,实现赛事覆盖全年。

效力于琳龙体育足球俱乐部的王磊,曾是2017年全国城市联赛最佳射手。2021年,他通过社交平台了解到张家口足球联赛的火热,在朋友推荐下加盟琳龙体育,每支队伍有比赛就从天津家里赶来张家口参赛。

“联赛的赛程设置、竞赛组织和现场氛围都非常棒,参赛队员来自社会各界,能看出大家对足球真的充满热爱。”王磊说。

记者采访了解到,张家口足球联赛是张家口城市联赛的10个项目之一,后者自2018年起连续举办至今。从起初仅有足球项目,逐步发展为每年稳定举办三大球以及滑

冰(轮滑)、羽毛球、定向、台球、电子竞技等10项联赛。

张家口市政协副主席、市体育局局长郭志伟介绍:“张家口城市联赛每年吸引群众参与5万人次,实现了天天有比赛、周周有大赛、节假日满赛,有效拉动全民健身、人才培养、场地建设,成为后冬奥时期张家口建设体育强市的重要引擎。”

为进一步提升城市联赛的群众参与度和带动社会动力,近几年张家口为城市联赛配套出台了一系列赛事补贴、观众参与、体育消费的创新举措。

一是坚持树立品牌化战略,打造群众喜闻乐见的全民健身赛事。各项联赛重点组织团体赛、推广积分制、放宽参赛限制、优化办赛地点,科学安排比赛时间,推动赛事进景区、进街区、进商圈,实现了联赛全年参与、全季节覆盖。

“今年的定向联赛在全市多地共举办16场,选取了大境门等景区

作为赛场,参赛年龄放宽到3到65岁,还安排了亲子赛,吸引了京津冀很多家庭前来参赛。”张家口体育局副局长邵立说。

二是坚持推广职业化办赛模式,全面提升联赛参与体验。张家口城市联赛参照专业赛事办赛标准,从联赛机制仪式、项目执裁、场地选择等全方位入手,着力提升城市联赛专业化水平。

“联赛推行升降级制度、转会制度,裁判由裁判员委员会统一选派,每场比赛都要举办升旗仪式,每个赛季都举办颁奖仪式,让我们这些业余选手感受到了赛事氛围。”篮球联赛猎熊篮球俱乐部队长鲍勇说,“今年联赛方还为一些场地增加了音响设备、照明设施等,观赛条件更好了。”

三是坚持发挥赛事牵引作用,助力赛事经济多元发展。因为张家口城市联赛的举办,近五年当地社会力量主动投资建设的足球、篮球

等体育场馆、场地达70余块,台球联赛助推50余家台球俱乐部进行改造升级。

张家口台球运动中心负责人李云峰说,台球联赛自2022年举办以来,极大推动了台球运动普及。“看到比赛非常火爆,我决定把原有的台球厅升级为台球俱乐部。现在每天平均接待顾客超500人,比赛日客流量经常超过千人,流量真正变成了效益。”

通过城市联赛的带动,“全季全体育”已经成为张家口的新名片,丰富的赛事活动带动场馆运营、装备制造、体育展示、健身指导、体育用品销售等多业态融合发展,赛事经济正在成为张家口交出高质量发展优异答卷新的动能支撑。

“2024年的城市联赛已吸引观众超过100万人。下一步,张家口将从加强策划包装、强化高品质赛事供给、完善设施功能、提升观众引流效果等多方面发力,推动赛事‘流量’更好转化为经济‘增量’。”郭志伟说。

新华社北京10月28日电(记者王浩宇)新赛季CBA联赛战罢7轮,山西、辽宁、广厦、北京队均取得6胜1负的佳绩,排名积分榜前四。北京队和山西队上赛季常规赛分列第11和第12位,艰难搭上季后赛“末班车”,而如今分别是“最硬的盾”和“最利的矛”。

陈盈骏关键时刻投中制胜三分球,助北京队力克广东队,开赛6战全胜成为联赛“领头羊”。这一切似乎让北京男篮梦回4个赛季3次夺冠的光耀岁月。虽然“不败金身”在第七轮客负吉林队后告破,但北京队已初现复兴迹象。

说起北京队的六连胜,新任主教练许利民表示“运气成分居多”,然而数据不会“谦虚”。CBA官网显示,北京队7轮比赛后的场均得分(92.7分)和百回合得分(104分)都是联赛中最低的。如此好的防守表现,还是在内线核心周琦缺席的情况下完成的。

山西队怎么冒出来的?这许多处于联赛中游的球队,本赛季异军突起排名暂居榜首。他们取得的6胜1负含金量十足,不仅拿下了广东、浙江两强,更是在第六轮客场以103:100险胜卫冕冠军辽宁队,之后又在主场20分大胜实力不俗的北控队。在古德温和迪亚洛两位外援的加持下,山西队拥有联赛最强的火力,场均能轰下113.9分。防守端山西队也进步明显,在击败辽宁队的比赛中,逼得“冠军之师”全场出现24次失误。

作为近几个赛季传统强队的代表,辽宁队和广厦队表现稳健,和其他因素相比,自身健康可能是两队最大的敌人。辽宁队在第七轮客胜山东队的比赛中折损了核心赵继伟,经过伤情检查,赵继伟左膝半月板损伤,胫骨平台挫伤,预计将缺席一段时间。同样受到伤病影响的还有广东队,胡明轩因为大腿拉伤已经连续缺席三轮比赛。本赛季CBA公司创办了全新赛事——CBA俱乐部杯赛,对于各支球队来说,需要谨慎地调整明星球员的出场时间,以应对更多的赛事。

赛季开始至今,上海队的表现简直惨不忍睹。第六轮主场输给被视为弱旅的宁波队,可能成为压垮上海队主教练刘鹏的“最后一根稻草”。第七轮前往客场挑战新疆队前,上海队官方宣布刘鹏因近期工作压力大,身体不适,暂时无法行使主教练职责。然而这一变化并未起到积极效果,一场22分的大败后,上海队以1胜6负的成绩排名联赛倒数第四,赛季至今主场还没赢过球。

CBA一周综述： 异军突起

英超：利物浦、阿森纳未分高下

新华社伦敦10月27日电(记者张薇)利物浦和阿森纳在27日的“强强对话”中2:2战平,给了曼城继续占据英超榜首的机会。曼联1:2不敌西汉姆联,9轮联赛仅到手11分。

卫冕冠军曼城26日主场1:0小胜“升班马”南安普敦,趁着利物浦客场对阵阿森纳的第九轮较量晚一天开赛,暂时从利物浦手中抢过头名位置。

27日,坐拥主场之利的“枪手”第九分钟力拔头筹,由萨拉赫接应特长传突破后施射命中。不过,此前4轮连胜的利物浦不久后就由范迪克头球扳平比分,双方重回同一起跑线。

尽管阿森纳在上半场结束前利用任意球机会由莫雷诺破门,再度领先,但利物浦在比赛接近尾声时又有所斩获。阿诺德第81分钟过顶直传,努涅斯接应后横传,萨拉赫中路推射破门,将比分改写为2:2。

这场平局意味着“蓝月亮”可以凭借1分优势力压利物浦,继续领跑英超。阿森纳以18分位列第三,与第四名阿斯顿维拉同分,落后曼城5分。

曼联同日南下伦敦,在客场对阵西汉姆联的比赛中,上半场错过多次破门良机。易边后,西汉姆联第74分钟打出流畅配合,虽然英斯的打门没能踢正部位,但萨默维尔包抄铲射破门。第81分钟,曼联由巴西老将卡塞米罗头球扳平比分。不过,英斯随后为主队赢得点球机



图为10月27日,阿森纳队球员赖斯庆祝球队攻入第二球。

(新华社发)

会,鲍文主罚破门,帮助“铁锤帮”2:1取胜。

曼联主帅滕·哈格赛后直言对点球判罚不满,“这个赛季以来,这

已经是我第三次觉得判罚不公平,而且对我们球队的成绩产生了重大影响”。

9轮过后,曼联以11分排名第

14,下轮将主场对阵领先他们6分、暂列第五的切尔西。

另外,水晶宫主场1:0小胜热刺,切尔西2:1送走纽卡斯尔联。

首届全国青少年三大球运动会 公布主标识、吉祥物和主题口号

新华社北京10月28日电(记者牛梦彤)中华人民共和国第一届青少年三大球运动会首场新闻发布会28日在京举行,会上发布了赛事的主标识、吉祥物和主题口号。

赛事主标识取足、篮、排三大球局部构成完整图形。由中心向外伸展的字母“Y”,形似张开双臂拥抱青春的青少年,彰显蓬勃向上的生机和活力。主标识整体呈球形,体现赛事立足中国、放眼世界的高水准、高要求。

吉祥物“球球”,以主标识的橙、绿、蓝三种颜色为主色调,吉祥物头顶的花环对应湖南的芙蓉花,运动服上的波浪对应湖南的湘江水,寓意本次运动会以湘江水旁的长沙和岳阳为两大主赛场。

首届赛事的主题口号为“跃动青春,逐梦大球”,突出参加运动会的群体特征和竞赛项目特点。

我国足球、篮球、排球项目参与人口多、社会影响大。国家体育总局青少司司长李辉表示,三大球振兴是建设体育强国必须破解的课题,此次办赛目的是把青少年赛事提档升级,打造青少年三大球品牌赛事,进一步增强三大球项目的吸引力、感召力和影响力,带动更多青少年喜欢并参与三大球运动。

据悉,首届全国青少年三大球运动会将于11月20日至28日在湖南省长沙市、岳阳市举行。运动会设男子和女子足球、篮球、排球共6个小项,其中男足和女排比赛在长沙举行,其他比赛在岳阳举行。

中国足协将举办首期青训总监培训班

新华社北京10月28日电 中国足协28日宣布,将于今年10月至明年1月期间举办第一期中国足协青训总监培训班。

据介绍,培训青训总监是中国足协发展青训工作的一项举措。中国足协在28日发布的公告中表示,为积极落实《中国足球改革发展总体方案》,改进足球专业人才培养发

展方式,加强足球专业人才培养,根据技术部年度工作计划,将于2024年10月至2025年1月举办第一期中国足协青训总监培训班。

本期青训总监培训班共有16名学员,其中包括区楚良、宿茂臻、张耀坤、高红以及现任武汉女足主教练常卫魏等。主讲师是来自荷兰的埃德蒙·克劳斯。

公益福彩 情暖高原

中国福利彩票3D游戏 开奖公告

第2024288期	开奖日期:2024年10月28日		
本期销售总额:1,139,070元			
中奖号码: 8 3 9			
奖等	中奖注数	单注金额(元)	中奖金额(元)
单选	329	1,040	--
组选3	0	346	--
组选6	694	173	--
中奖总金额:617,046元	本期返奖率:18.46%		
西藏自治区福利彩票发行中心 2024年10月28日			

本栏目由
西藏福彩中心
拉萨日报 主办

中国福利彩票“七乐彩”开奖公告 第2024124期

一、本期投注总额为:3,199,798元			
二、中奖号码:			
基本号码: 06 14 15 19 21 24 25			
特别号码: 22			
三、中奖结果:			
奖等	全国中奖注数	西藏中奖注数	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	5	0	20,676
三等奖	119	0	1,737
四等奖	358	0	200
五等奖	3,828	4	50
六等奖	6,130	10	10
七等奖	41,952	53	5
四、奖池资金累计金额:723,688.00元			
西藏自治区福利彩票发行中心 2024年10月28日			

关于开展2024年双色球游戏赠票活动的公告

为进一步提升双色球游戏品牌影响力,西藏自治区福利彩票发行中心决定于2024年双色球游戏全国派奖活动期间开展“龙腾双色球·欢乐百万赠”西藏彩民专享赠票活动。现就有关事项公告如下:

一、赠票时间

自双色球游戏2024126期(2024年11月3日晚开奖)起至双色球游戏2024140期(2024年12月5日晚开奖)止;如双色球游戏2024140期之前任意一期赠票资金(额度为100万元)使用完毕,则本次活动终止。

二、赠票规则

自双色球游戏2024126期(2024年11月3日晚开奖)开始,凡在西藏自治区内任一福彩销售网点购买双色球游戏单张彩票投注金额大于20元(含)的,获赠(销售终端自动出票)3注随机双色球游戏(金额)6元彩票。预计赠票15期。

三、资金来源

赠票资金100万元,从本级业务费支出。

特此公告

西藏自治区福利彩票发行中心
2024年10月27日